



2010年4月25日

即時發佈

### 香港律師會「友出路」師友計劃 - 啟迪青少年開創新天地

香港律師會繼去年成功舉辦「律師關愛社區行動 - 「友出路」師友計劃」後，今年決定延續該計劃。第二期「友出路」師友計劃「啟動禮於2010年4月25日舉行，當日超過250名來自香港律師會及其他專業團體的義務導師、學生和嘉賓出席。

開啟禮由保安局禁毒專員黃碧兒、香港專業聯盟主席梁振英、香港規劃師學會會長譚堯、元朗區中學校長會主席鄧振強、北區中學校長會代表鄭萃群、香港律師會會長王桂壠律師、香港律師會對外事務常務委員會主席熊運信、香港律師會理事彭韻僖律師、香港律師會社區關係委員會主席黃永昌律師及「友出路」師友計劃工作小組主席麥漢明律師主禮。

啟動儀式中，各主禮嘉賓燃亮了手上太陽花，喻意青年人像太陽花一樣，充滿活力與熱情，只要遠離毒品，生命便能發光發亮。

王桂壠會長致辭時表示：「今年有27間中學共200名學生參與計劃，較去年增加近一倍之多。而義務導師的人數亦由上一期的多人倍增至111人，除香港律師會的律師外，更包括有香港大律師公會、香港工程師學會、香港規劃師學會及香港測量師學會的會員，足證師友計劃的成效，令人鼓舞。」王會長又建議學生如遇到不應該做的事情特別是違法的行為時，要懂得「Say No!」，將來才會有更多更好的出路。

隨著第二期「友出路」師友計劃的啟動，義務導師將與學生保持定期聯絡，而香港律師會亦會舉辦大型活動以協助雙方建立師、友關係。



傳媒查詢：

黃日輝先生

電話：2846 0555

電郵：[mentorship2009@hklawsoc.org.hk](mailto:mentorship2009@hklawsoc.org.hk)